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Súlyosan bántalmazott és ütlegelt szilveszter este több szentegyházi gyereket a
székelyudvarhelyi csendõrség egyik munkatársa.  Súlyosan bántalmazott és ütlegelt
szilveszter este több szentegyházi gyereket a székelyudvarhelyi csendõrség egyik
munkatársa.  Szombaton, december
31-én este fél kilenc után a szelterszi termálfürdõ közelében hat fiú és egy kislány az
évbúcsúztató színhelye felé igyekeztek. Egy jogszerûen használt kézi tüzijáték
használata ürügyén a román férfi többször is dúrván bántalmazta a gyerekeket.
  
  A gyerekek a Szentegyháza határában található Szelterszfürdõ egyik hétvégi házhoz
igyekeztek, és a szilveszteri hangulatnak megfelelõen, kis színes tûzijátékokat lõttek a
levegõbe. Az országúton egy piros színû, szirénázó Dacia személygépkocsi haladt el
mellettük. A gépkocsi megállt, visszafordult, a belõle kiszálló két férfi pedig
bemutatkozott a gyerekeknek: a rendõrség munkatársainak adták ki magukat. A megriadt
tizenéveseket az egyik megtermett férfi rúgni és ütlegelni kezdte. 
  Kettejüket a motorház-tetõre fektették, majd elvették tõlük pénzüket, értéktárgyaikat,
miközben a többiek elszaladtak. Azt mondták rövidesen visszajönnek, és csak akkor
adják vissza az elkobzott maroktelefont, valamint a pénzt, ha a fiúk a többieket is
visszahívják a szelterszi útkeresztezõdéshez. A kis idõ után a találkozó helyszínén
megjelent gyermekeknek, nem hogy visszadták volna a törvénytelenül elvett
értéktárgyaikat, hanem egyikük újra rúgni és ütlegelni kezdte a kiskorúakat, akik a közeli
patakon keresztül próbáltak elmenekülni.
  
  A helyszínre érkezõ szülõk az elkövetõket még aznap este feljelentették a helyi és a
megyei rendõrségen, akik segítségével sikerült rövid idõn belül elfogni a két tettest.
Kiderült, hogy az ütlegelõ magas férfi a székelyudvarhelyi csendõr-alakulat munkatársa,
a másik pedig egy civil volt. A Megyei Csendõrség vezetõje másnap az intézmény
nevében bocsánatot kért a szülõktõl. A kivizsgálás folyamatban van.
  
  Balázs Árpád

 1 / 1


